



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



金钱巷社区有个群众学习班 最近要讨论的话题是“隔代教育” 老人怎么做孩子的良师益友？

昨日10:30，黄阿姨来电：金钱巷社区的居民自发地组织了一个学习班，主要学习当前的时事政治。现在六一节快到了，大家又在讨论关于隔代教育问题。我是这个学习班中的一员，也是召集人，每个季度我们都会抽出时间来集中学习一次。

记者张超：黄阿姨74岁，她说，平时社区里有很多文艺团体，比如舞蹈队、合唱队之类的，作为社区的一份子，黄阿姨想让这些文艺团体的队员更加团结，正好金钱巷社区也有想法提高队员整体修养，就由黄阿姨牵头办了个学习班。

学习班现在有学员30人，男女都有，50多岁、60多岁、70多岁的占了大多数，30人分成四个学习小组，平时以自学为主，每个季度小组都会安排小组讨论，同时小组之间还会派出代表进行大组讨论，讨论的地点基本在社区办公室。

黄阿姨说，学习班从去年7月份开始创办，学习的内容多种多样，每次都有主题，比如“为什么要读书学习”“认识社区，怎么做好居民”等，最近的学习主题是“做孩子成长的良师益友”。

黄阿姨平时喜欢读书看报，学习资料大多是黄阿姨收集来的，“做孩子成长的良师益友”的学习资料去年就已经发下去让学员们自学了，最近临近六一儿童节，她准备让四个小组各派出一名代表进行大组讨论。

今年60多岁的王阿姨是其中一个学习小组的代表，她还是社区合唱队的负责人。

王阿姨说，最早是由一名公安退休的老干部带领大家学习的，教大家怎么做群众工作，后来几名退休的阿姨大伯觉得效果不错，就开始寻找正规的学习途径，正好黄阿姨来牵头，就办了学习班。

黄阿姨大多是从《人民日报》等报纸上寻找学习素材，复印后分给大家。每个小组每个季度集中学习两次，四个小组每个季度派出一名代表集中讨论一次。

电话联系了金钱巷社区，一位工作人员说：这里确实有这个学习班，都是居民自发成立的，小组、大组集中学习讨论的时候，主要就在社区办公室进行，有时候下午，有时候晚上，社区还会安排社工旁听。

病弱老夫妻 无法剪指甲 谁能帮帮忙？

昨日13:28，骆女士来电：我和老伴都是残疾人，我72岁，老伴78岁，家住闸弄口新村六楼，因为腿脚不好，很少下楼。我眼睛不好，老伴耳朵不好，我们都是二级残疾，我们现在最大的问题是指甲没人剪。儿子不跟我们住一起的，来看我们的时候帮我们剪一下，但他不来的时候，我们自己无法剪的。我想请快报帮我们找一个人，定时帮我们剪手指甲和脚指甲，我们会适当付点钱的。

路边一个满脸是血的大妈 出租车司机夏师傅 主动送她去医院

昨日13:53，胡先生来电：我是浙江外事出租车公司的工作人员，我们公司一位车牌为浙AT4247的出租车司机，今天下午1点左右，经过香积寺路沃尔玛超市对面的工商银行门口时，看到一位60岁左右的大妈，满脸是血，连路边都有一大摊血，由家人陪同在路边等车。于是，司机开车上前，主动提出送大妈去医院。在车上，听大妈的家人说，是大妈不小心摔了一跤。后来，司机第一时间将他们送到了省人民医院，而且没有收车费。家属对于司机的行为表示非常感激。

这位司机姓夏，41岁，成都人，在我们公司开出租车已经5年了，口碑一直都不错。他说，不管是谁，要是家里人遇到这样的事，都会很着急的，我能帮就帮嘛。

老母亲大脚骨没鞋穿 我有个好办法

昨日17:31，郑女士来电：今天快报嗨版《老母亲得大脚骨病没鞋穿 看着她真心痛哪里可以买到合适的鞋？》的报道我看了，我哥哥70多岁，可能是年轻的时候走路不太正规，导致现在大脚趾横过来，搭在第二根脚趾上。后来我就给他买高鞋帮的军球鞋，穿着走路还是蛮好的。劳保用品商店或小商品市场都有得买的，建议买得稍微偏大一点，走楼梯一定要小心。

那道世界性数学难题 我花了十分钟就解出来了

昨日19:13，冯先生来电：5月23号快报06版《我解决了世界性数学难题 想跟大学数学教授探讨一下》，报道了一位萧山制衣工胡师傅来报喜，说“有一道世界性的数学难题，用一把没有刻度的直尺和一个圆规，如何把一个角平均分成三等份，科学家出示的证明是无解，但我却解出来了，至于怎么分，我不能告诉你，如果告诉你，大家都知道了。我想请快报帮我联系一个大学数学教授，我想与他交流一下。”

我70岁了，年轻的时候下乡到宁夏，在宁夏呆了十年，回到杭州后从事化工行业。要将这个角平均分成三等份，我花了十分钟就把题解出来了。我想和记者交流一下，我再把解题的方式告诉他。

家门口那家烧饼店的烧饼 薄得可以透出灯光了 我吃两个都不太饱

昨日13:18，董先生来电：我74岁，住在翠苑一区已经有三十年了。我们小区门口有个烧饼摊，这个烧饼是越做越薄，早上，我吃两个都不太饱。其实我的胃口并不大的，中饭和晚饭只吃一碗饭就够了。你知道那个烧饼薄成什么样子吗？薄得连电灯光都照得出哎。

我知道成都有道名菜叫“灯影牛肉”，牛肉片得薄如纸，我们小区的老人们给这个烧饼取了个名字：灯影烧饼。这个老板的技术真当是有点好的，这么薄的烧饼，不知道是怎么做出来的。想当年我年轻的时候，所有吃的东西都是用粮票买的，国家有规定，一两粮票可以买多少粮食，或者多重的烧饼。现在没了这个规定，老板就自说自话了。

早在十多年前，我们小区附近有四家烧饼摊，大家竞争，做出来的烧饼都还保质保量。如今只剩这一家，这烧饼就薄成这样子了。我不知道要去哪里说，就跟快报说说。

姐姐，我14岁 主播把“粤”念成了“鄂”了

前日19:31，郑同学来电：姐姐，我14岁，在三墩中学读初一。刚刚在看电视新闻，播报粤贵浙三省这几天下大雨的新闻时，主播将“粤”念成了“鄂”。我也是双休日才看新闻的。我平时学习很紧张，晚上既要做功课又要复习，没有时间看电视。不过，爸爸妈妈会带着弟弟天天看，也许是受他们的影响吧，有空我也会关注一下时事新闻。

连续大雨 岳母家的黄泥房倒了 我连夜把老人接到了杭州

昨日8:24，袁先生来电：我岳母61岁，建德梅城镇寿峰人。前几天建德一直下大雨，导致山体滑坡，路面塌方，我岳母家的黄泥房子刚好建在小山坡上，大前天(27日)下午3点，家里的楼梯突然倒了。我岳父已经过世了，这几年岳母都是一个人住的。当时，岳母很害怕，马上打电话给我们。当我听到这个消息，一下子六神无主，第一时间开车将岳母接到了杭州。我家住钱塘。

我们打算等到天气好些的时候，将岳母家的房子重建起来。以前逢年过节，我们都会去梅城拜祭岳父，毕竟老人的根在那里，就算以后岳母来杭州跟我们住，但他们的房子还是应该帮他们保留着。

交警抱住晕倒的小伙子 读者两次来电 讲述感人过程

前日20:42，朱先生来电：江城路一个外地来打工的小伙子突然晕倒，一个交警紧紧抱着他，一直等到120来才松开，人送到市三医院去了，这是很感动人的新闻，很多市民在拍照，我不跟你说了，我现在去市三医院看看。

昨日12:48，朱先生再次来电：昨天报料的小伙子晕倒，交警抱着他的事情，我去问了下，晕倒的人姓汪，安徽人，在杭打工，这几天本来就身体不舒服。昨晚9点多，他骑自行车去小吃店吃饭，突然感到头晕，摔倒在江城路72号的慢车道上。

当时，交警城站中队的费警官正和同事在路上执勤，有个大姐跑来求助，说有人晕倒。费警官跑到小汪身旁询问病情，又让同事买了水，并向120求救。因为要喂小汪喝水，费警官用手托住他的头喂水一边安慰他。事后，我还问了小汪，他说费警官抱住他的头有十几分钟。120到后，费警官不放心，又跟着120护送去了市三医院。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的^意见和看法
你也可以通过
热线联系我们 **85100000**